

**Πρακτικά της συνεδρίας της Δημοτικής Επιτροπής του
Δήμου Σωτήρας που έγινε στα Γραφεία του Δήμου την
Τρίτη 15.11.2011 και ώρα 9:00 π.μ. (1/2011)**

Παρόντες:

A. Καϊκκη, Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής,

K. Κάστανος, Αντιπρόεδρος ,

M. Κκάλλη
M. Μαρτή
Γ. Ττάκκας
Φ. Σάββα
Γ. Πασχάλη



Μέλη Δημοτικής Επιτροπής

Απόντες:

A. Μαυρουδή
A. Κασάπη



Μέλη Δημοτικής Επιτροπής,

Παρακαθήμενοι:

A. Κυριάκου, Δημοτικός Γραμματέας
Σωτήρας,

N. Νικολάου, Γραμματειακός Λειτουργός
Δήμου Σωτήρας, πρακτικογράφος.

I: Ανάγνωση του Διατάγματος Ανακήρυξης του Δήμου Σωτήρας.

Ο Πρόεδρος αφού καλωσόρισε και συγχάρηκε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής για την ανακήρυξη του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας σε Δήμο με την ονομασία Δήμος Σωτήρας, ανάγνωσε το σχετικό διάταγμα (Υ.Ε. 19.1.3 & 6.2.05.01.005) όπως αυτό δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας, την Παρασκευή, 21.10.2011, Αρ.

4445, όπου αναφέρεται ότι τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου αναλαμβάνουν προσωρινά ως Δημοτική επιτροπή που θα ασκεί τις εξουσίες και αρμοδιότητες του Συμβουλίου του οικείου Δήμου, μέχρι την εκλογή Δημάρχου και Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνέχεια ανέφερε ότι σκοπός της παρούσας συνεδρίας είναι η λήψη τέτοιων αποφάσεων και μέτρων που θα συμβάλλουν στην εύρυθμη λειτουργία του νέου Δήμου κατά αυτή τη μεταβατική περίοδο μέχρι την εκλογή Δημάρχου και Δημοτικού Συμβουλίου, ως ορίζεται στις διατάξεις του περί Δήμων Νόμου.

(Το διάταγμα επισυνάπτεται ως αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών).

2. Υιοθέτηση Αποφάσεων του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας.

Η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει, υιοθετήσει και δεσμευτεί με τις αποφάσεις του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας.

3. Μεταφορά προσωπικού στις αντίστοιχες θέσεις.

Για την απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου για υιοθέτηση της Τελικής Έκθεσης της δομής στη βάση του Δήμου η οποία επισυνάπτεται ως αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών, η Δημοτική Επιτροπή υιοθέτησε ομόφωνα την απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου και με την προϋπόθεση έγκρισης από το Υπουργείο Εσωτερικών αποφάσισε ομόφωνα όπως το κάθε μέλος του Προσωπικού τοποθετηθεί σε ανάλογη θέση όπως αυτή την οποία κατείχε στο Κοινοτικό Συμβούλιο και συγκεκριμένα τα ακόλουθα άτομα (με σειρά αρχαιότητας ως προς την ημερομηνία πρόσληψής τους) τοποθετηθούν στις ακόλουθες θέσεις:

Διοικητικό Προσωπικό

Παναγιώτα Σαρλάμη,	Γραμματειακός Λειτουργός,
Αντώνης Κυριάκου,	Δημοτικός Γραμματέας,
Νίκος Νικολάου ,	Γραμματειακός Λειτουργός,
Σκευή Αναστάση,	Λογιστικός Λειτουργός.

Εργατικό Προσωπικό

Πέτρος Θεοδούλου,	Επιστάτης,
Εύα Μάριου Λουκά,	Καθαρίστρια,
Μιχάλης Πιερουλλής ,	Εργάτης,
Πέτρος Ζάρτηλας,	Εργάτης,
Γιώργος Σάββα Ζάρτηλα,	Εργάτης,
Τζιοβάνης Κάστανος,	Εργάτης,
Κουμή Δημήτρης ,	Εργάτης,
Σπύρου Κυριάκος,	Εργάτης,
Αδάμος Γερμανός ,	Εποχιακός Ναυαγοσώστης (1.4.-31.10).

Εργοδότηση τεσσάρων εποχιακών εργατών, για περίοδο έξι μηνών.
Κλίμακα αρχική της Ε4.

Η τοποθέτηση του εργατικού προσωπικού σε τμήματα θα αποφασιστεί σε μεταγενέστερο στάδιο.

4. Μεταφορά λογαριασμών στο όνομα του Δήμου και παραγγελία προτυπωμένων εντύπων για έκδοση επιταγών.

Η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα την μεταφορά των λογαριασμών του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας στο όνομα του Δήμου Σωτήρας.

5. Εξουσιοδότηση για υπογραφή επιταγών.

Η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα όπως οι εκδιδόμενες από το Δήμο επιταγές υπογράφονται από το Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής κ. Α. Καϊκκη και εξουσιοδότησε και το μέλος Δημοτικής Επιτροπής, κα. Φλωρεντία Σάββα όπως συνυπογράφει.

6. Διατήρηση Μετρητών στο ταμείο του Δήμου.

Η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα όπως διατηρούνται στο ταμείο του Δήμου 500 ευρώ μετρητά για τις τρέχουσες ημερήσιες ανάγκες.

7. Φάκελοι και Έντυπα Αλληλογραφίας, σφραγίδες και άλλα έντυπα συναφή με τις αρμοδιότητες του Δήμου.

Αποφασίστηκε ομόφωνα όπως το προσωπικό του Δήμου, προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για αλλαγή και νέα έκδοση φακέλων και εντύπων αλληλογραφίας, σφραγίδων και άλλων εντύπων συναφών με τις αρμοδιότητες του Δήμου, περιλαμβανομένων των φακέλων αρχείου, διπλοτύπων εισπράξεων, έκδοσης αδειών οικοδομής, διαχωρισμού οικοπέδων, λειτουργίας, οιοπνευματωδών ποτών, καπνού κ.α.

8. Μεταφορά περιουσιακών στοιχείων - Παραλαβή Μητρώα Περιουσιακών Στοιχείων του Δήμου Σωτήρας.

Αποφασίστηκε ομόφωνα όπως ο Δήμος παραλάβει όλα τα μητρώα περιουσιακών στοιχείων του Κοινοτικού Συμβουλίου, ως επισυνάπτονται και όπως τα καταγεγραμμένα ως μη χρήσιμα περιουσιακά στοιχεία πωληθούν ή/και δημοπρατηθούν.

9. Προϋπολογισμός 2012 του Δήμου Σωτήρας.

Παρουσιάστηκε το προσχέδιο του Προϋπολογισμού του Δήμου του έτους 2012 και η Δημοτική Επιτροπή αφού τον εξέτασε ανά πρόνοια τον ενέκρινε.

10. Τέλος ακίνητης ιδιοκτησίας.

Η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα όπως το Τέλος Ακίνητης Ιδιοκτησίας, για το έτος 2012, καθοριστεί σε ποσοστό 0,50%.

11. Διαγραφή χρεωστών.

Η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα όπως διαγραφούν όλοι οι χρεώστες από ο μητρώο καθυστερημένων φορολογιών για τα έτη 2004-2008.

12. Άδειες οικοδομής.

Αποφασίστηκε ομόφωνα όπως, εξουσιοδοτηθούν η κα Παναγιώτα Κωνσταντίνου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός στην Επαρχιακή Διοίκηση Αμμοχώστου, όπως ετοιμάζει και υπογράφει τα σημειώματα και διακινεί τους φακέλους οικοδομής και διαχωρισμού οικοπέδων του Δήμου, ο κος Γεώργιος Γεωργίου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός στην Επαρχιακή Διοίκηση Αμμοχώστου (Κεντρική Υπηρεσία Κοινοτικών Συμβουλίων Αμμοχώστου), όπως ετοιμάζει προς έκδοση τις άδειες οικοδομής του Δήμου και όπως μονογράφει τα σχετικά Παραρτήματα των αδειών και ο κος Γεώργιος Στυλιανού, Πολιτικός Μηχανικός στην Επαρχιακή Διοίκηση Αμμοχώστου (Κεντρική Υπηρεσία Κοινοτικών Συμβουλίων Αμμοχώστου), όπως ελέγχει την στατική μελέτη, ετοιμάζει και υπογράφει προς έκδοση, τις άδειες οικοδομής του Δήμου και όπως μονογράφει τα σχετικά Παραρτήματα των αδειών.


13. Επιστολή Συνδέσμου Γονέων Γ' Δημοτικού Σχολείου.

Διαβάστηκε η επιστολή του Συνδέσμου Γονέων του Γ' Δημοτικού Σχολείου, ημερομηνίας 11.11.2011, με την οποία Ενημερώνουν την Δημοτική Επιτροπή ότι το βράδυ ης 9^{ης} προς 10^{ης} Νοεμβρίου 2011, διαρρήκτες εισήλθαν στο Σχολείο και έκλεψαν €2.100,00σ., περίπου (εισπράξεις σίτισης, μαθητικού ρουχισμού, ασφάλισης μαθητών, ταμείο δασκάλων καθώς επί-

σης και τρεις φορητούς υπολογιστές), και ζητούν από το Δήμο το ποσό των €1.050,00σ., ώστε να καλυφθεί τουλάχιστον το κλοπιμαίο ποσό της σίτισης.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος αποφασίστηκε όπως τους παραχωρηθεί το πιο πάνω ποσό.




(Α. Καϊκκης)
Πρόεδρος
Δημοτικής Επιτροπής
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία της Δημοτικής Επιτροπής με κωδικό αριθμόστην οποία προήδρευσε ο κος



**ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ
ΜΕΡΟΣ ΙΙ
ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ**

Αριθμός 4445	Παρασκευή, 21 Οκτωβρίου 2011	1007
--------------	------------------------------	------

1018

Αριθμός 873

**Ο ΠΕΡΙ ΔΗΜΩΝ ΝΟΜΟΣ
(ΝΟΜΟΙ 111 ΤΟΥ 1985 ΕΩΣ 30(Ι) ΤΟΥ 2011)**

**Διάταγμα για κήρυξη της περιοχής του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας
σε Δήμο, σύμφωνα με το άρθρο 4 του περί Δήμων Νόμου**

Επειδή την Κυριακή 3 Ιουλίου 2011, διεξήχθη Δημοψήφισμα μεταξύ των εγγεγραμμένων εκλογέων της περιοχής του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας, της Επαρχίας Αμμοχώστου, για να εξακριβωθεί η επιθυμία τους ως προς την ανακήρυξη της εν λόγω περιοχής σε Δήμο.

Και επειδή το αποτέλεσμα του Δημοψήφισματος απέληξε υπέρ της ανακήρυξης της περιοχής του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας σε Δήμο.

Γ' αυτά, το Υπουργικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό, σύμφωνα με το άρθρο 4 του περί Δήμων Νόμου, κηρύσσει την περιοχή του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας σε Δήμο, με τα ίδια διοικητικά όρια και το όνομα Δήμος Σωτήρας.

Το υφιστάμενο Κοινοτικό Συμβούλιο, αναλαμβάνει προσωρινά ως Δημοτική Επιτροπή του νεοσύστατου Δήμου Σωτήρας, η οποία θα ασκεί τις εξουσίες και τις αρμοδιότητες του Συμβουλίου του οικείου Δήμου μέχρι την εκλογή Δημάρχου και Δημοτικών Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Δήμων Νόμου.

Έγινε στις 19 Οκτωβρίου 2011.

(Υ.Ε.19.1.3 & 6.2.05.01.005)

Αριθμός 874

**Ο ΠΕΡΙ ΔΗΜΩΝ ΝΟΜΟΣ
(ΝΟΜΟΙ 111 ΤΟΥ 1985 ΕΩΣ 30(Ι) ΤΟΥ 2011)**

**Διάταγμα για κήρυξη των περιοχών των Κοινοτικών Συμβουλίων
Δρομολαξιάς και Μενεού σε ενιαίο Δήμο, σύμφωνα
με το άρθρο 4 του περί Δήμων Νόμου**

Επειδή την Κυριακή 3 Ιουλίου 2011, διεξήχθη Δημοψήφισμα μεταξύ των εγγεγραμμένων εκλογέων των περιοχών των Κοινοτικών Συμβουλίων Δρομολαξιάς και Μενεού, της Επαρχίας Λάρνακας, για να εξακριβωθεί η επιθυμία τους ως προς την ανακήρυξη των εν λόγω περιοχών σε ενιαίο Δήμο.